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Az IPR program keretén belül rendeztük meg az idén is ingyenes táborunkat, melyen hátrányos 

helyzetű tanulók vettek részt, olyanok, akik szorgalmasak voltak a tanév során, közösségi munkájuk és 

tanulmányi eredményük jó volt. 

Célunk az volt, hogy a résztvevő tanulók szociális kompetenciáját fejlesszük. Kialakítsuk 

szabálytudatukat, segítsük a közösségi életbe való beilleszkedésüket, önismeretüket és 

személyiségüket fejlesszük. Fontos szerepet kapott már második éve az önkéntesség, amely 

programon keresztül azt tanítjuk meg gyermekeinknek, hogy jobb adni, mint kapni és egy kis 

segítséggel nagy örömet tudunk szerezni a körülöttünk élőknek. 

A tábornak a Kádár Lajos közösségi ház adott helyet. A nyitó napon a tanulók Bársony 

Andrásné és Szőke Éva vezetésével ismerkedős, önismereti és drámajátékokat játszottak. Kedden, az 

indiánok földjén jártunk a bokrosi vadnyugati farmon. Különböző játékok várták a csapatban játszó 

tanulókat: aranymosás, kukorica-labirintus, fejdísz-készítés, mocsárjárás, patkódobálás, hordólovaglás, 

mocsárjárás, csizmahajítás, tamahawk-dobás és egy vadnyugati show szórakoztatott bennünket. 

Nagyon fájt elválni a csoportvezetőinktől, főként Tomtól, a mindenki számára nagyon szimpatikus és 

vicces serifftől. Bondár Enikő, Deák Lajosné és Maróti Pálné volt a programgazda ezen a napon. 

Szerda az önkéntesség napja volt. Délelőtt az iskola épületében tettünk rendet: átpakoltuk a talált és a 

használt ruhákat, rendbe tettük a fejlesztő szobát és a rajz szertárat és az irattárat, átrendeztük és 

megtisztítottuk az iskolatörténeti gyűjteményt. Délután a Kádár Lajos közösségi házban locsoltuk meg 

a virágokat és játszottuk lazításképpen csoportépítő játékokat. A programgazdák: Kővágóné Kálmán 

Klára, Gibárszki Sándorné, Bondár Enikő és Novák Lászlóné voltak. Csütörtökön Tőserdőbe 

kirándultunk. Délelőtt a Kontyvirág Erdei Iskola gyalogtúráján és akadályversenyén vettünk részt, 

játszva ismerve meg a környék legjellemzőbb fafajtáit. Délután a kalandpark kötélpályája tette próbára 

mindenki erőnlétét. Gibárszki Sándorné, Bondár Enikő, Győri Istvánné és Maróti Pálné voltak a 

programfelelősök. Az utolsó nap délelőttjén kézműves foglalkozás várt mindenkit: fonhattunk 

körmöcskével, papírforgót hajtogathattunk, gólyalábazhattunk, szerencse lóherét hajtogathattunk és 

pong-pingezhettünk. Délután táborzárót szerveztünk. Kooprajzot készítettünk a tábori élményeinkről, 

és átvettük a tábori emblémával díszített nyakláncot és oklevelet. Majd egy hatalmas vízilufi-csata 

zárta a tábort.  

Soósné Orosházi Erzsébetnek köszönjük, hogy segített minket a gyerekek szállításában. 

Köszönöm a segítséget minden  IPR-munkacsoportos pedagógus kollégának, Novákné Lovas Erzsébet 

családgondozónak és a Kádár Lajos nyugdíjas klub tagjainak, hogy biztosították számunkra a tábor 

helyszínéül szolgáló közösségi házat. 

Sikeres egy hetet zártunk, hiszen tanulóink élményekkel meggazdagodva tértek haza, 

élményszerűen sajátítottak el ismereteket. Megtanulták egymást elfogadni, egymást segíteni. A 

drámajátékokon keresztül önmagukat és társaikat is jobban megismerték, toleranciájuk nőtt. 

Reméljük, jövőre is hasonló, élményekben gazdag egy hetet tölthetünk együtt. 

 

Tiszaalpár, 2012. július 9.                                                                              Bondár Enikő 

                     Gyermek- és ifjúságvédelmi felelős, táborvezető   


